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SEZIMOVO ÚSTÍ - TÁBOR – BECHNYŇE – TÝN NAD VLTAVOU – PÍSEK - PŘÍBRAM 

PROGRAM: 

1. deň:  
06:15 hod odchod zo Žiliny do Sezimovho Ústí neďaleko Tábora, osobné voľno na obed 
13:30 hod prehliadka Benešovej vily, ktorá stojí v krásnej záhade. Vilu ako letné sídlo si dal postaviť  
druhý československý prezident Edvard Beneš so svojou manželkou Hanou v 30.rokoch minulého storočia. 
Po prehliadke pokračovanie do Tábora, prehliadka starobylého centra, z ktorého vyrážali husiti na svoje víťazné 
výpravy. Námestie obkolesujú mešťanské domy zdobené štítmi a pod mestom je sprístupnené stredoveké podzemie, 
ktoré je poprepájané s niekoľkými domami. Koho neláka táborské podzemie, môže na povrchu navštíviť múzeum 
čokolády a marcipánu, kde sú viaceré modely vytvorené zo spomínaných ingrediencií: Jaromír Jágr, čokoládový vlak, 
bábiky, peklo s čertami, ktorí varia čokoládu a mnohé ďalšie. Najstaršou pamiatkou v meste je vyhliadková veža hradu 
Kotnov a Bechyňská brána, v ktorej je umiestnená expozícia o histórii Tábora. 
Na milovníkov turistiky čaká príjemná 7 km túra v údolí rieky Lužnice, ktorá končí na vyhliadke pod pútnickým 
miestom Klokoty. 
Po osobnom voľne na večeru odchod na ubytovanie do Bechyně. 
 
2. deň:  
po raňajkách prehliadka mesta a zámku Bechyně, ktorý stojí na skalnom výbežku nad sútokom riečky Smutná 
a Lužnice. Už pred rokom 1268 získal pustú horu Bechyni kráľ Přemysl Otakar II. a vybudoval tu kamenný hrad. 
V čase vlády kráľ Jana Luxemburského bolo na predhradí založené mesto obohnané hradbami. V 13. stor. sa tu 
striedali majitelia, v 14. stor. ho spravovali páni zo Šternberka, v 15. stornočí ho vypálili husiti, v 16. stor. tu vládol 
Petr Vok z Rožmberka.  
Začiatkom 18. stor. sa sobášnou politikou dostal do majetku rodu Paarov, ktorý tu zotrval až do r.1948. 
Po roku 1989 bolo panstvo v reštitúcii vrátené a v súčasnosti je majetkom firmy Panstvo Bechyně so sídlom  
v Lichten-štajnskom Vaduze. 
Koho neláka komentovaná prehliadka, môže si areál zámku vychutnať v zámockom parku pri výbornej káve 
alebo inom občerstvení. 
O 11:30 hod pešia turistika v údolí Lužnice do Kolděje. 
Turisti, ktorí nemajú záujem o turistiku si urobia individuálny program v Bechyni a na poludnie sa presunú  
našim autobusom do Koloděje. 
O 13:30 hod po krátkom občerstvení na Řece, prehliadka Kaplnky sv. Anny 
O 14:30 hod pokračovanie autobusom do Týna nad Vltavou. V časoch, keď na Vltave ešte nestáli priehrady,  
bol Týn centrom voroplavby. Dávnu minulosť pripomína historické centrum okolo námestia, kde je sústredá 
väčšina pamiatok: kostol sv. Jakuba, bývalý arcibiskupský zámok, v ktorom je múzeum vltavínov a bábik,  
a niekoľko vzácnych mešťanských domov. Na opačnej strane rieky stojí baroková Solnica. Pod mestom sa - ako 
inak -  tiahnu podzemné chodby. Milovníci vody môžu absolvovať plavbu k sútoku Vltavy a Lužnice. 
Z rozhľadne Semenec je pekný výhľad na mesto aj na jadrovú elektráreň Temelín. 
Po skorej večeri návrat na ubytovanie. 
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3. deň:  
po raňajkách odchod do Písku, kde na nábreží rieky Otava neďaleko Kamenného mosta tvoria umelci úžasné diela 
z piesku. To však zďaleka nie je všetko, čo môžeme v Písku vidieť. 
Po prehliadke osobné voľno na obed a pokračovanie do Příbramy 
14:00 hod prehliadka pútnického miesta Svatá hora, kde okrem baziliky a kláštora nájdeme romantické zákutia 
a tajomné miesta. Areál ponúka pekné výhľady do okolia a jeho baroková výzdoba nadchne každého návštevníka. 

Z centra mesta vedú k nej svätohorské schody, ktorých je 343. Nás však ku vstupu pohodlne vyvezie náš autobus. 
Po prehliadke s miestnym sprievodcom a krátkom osobnom voľne na nákup suvenírov 
o 15:00 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 21:30 hod 

CENA: 269 € /os. za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 2 noci s raňajkami a sprievodcu CK  

 
Príplatok 1/1 izba 30 €/pobyt 

 
Nepovinný príplatok:  zájazdové poistenie UNION 10,50 €/os. 
 
                                vstupné  
                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
CK A-TOURS je poistená proti úpadku v UNION poisťovni. 
 
 
 
 

 

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY 
 

 


